BapuanTta 1eMoHCTpaTHB) a JIYKp3puil Ae [MarHoctudgukape Jia
MaTeMaTHK) MEHTPY eJieBHil KJIacel a 6-a.

YMK 1 (manyane H.A. Bunenxkun wiu B.B. Mep3nak)
anyJ ae cryauy 2022 — 2023.

Excnimkanuii jia BApMaHTa 1eMOHCTPATHB)

BapuaHTa neMOHCTpaTUB? €CT€ NECTHUHATI NEHTPY a MEPMUTE €IIEBUIIOP 1IN
BIHBALPTOPWIOP C3-1Ib akd O Hjee Aecnpe CTPYKTypa BUUTOAPEH JTYKPIPh 1€
KOHTPOJ, HYM3pYJ Jie CapuuHb KU GopMa JIOp, MPEKyM I HUBEIYJ JOp JAe
KoMIUIeKcuTare. Auecte uMHPopmarnuii odepd mocubunurtats Ae a enadbopa o
CTpaTeXHe Jie MPEraTUpe MEHTPY BIHACTUIMHUPS JIYKpIpUM A€ AuarHoctudukape
J1a MAaTEMATHKD.

Jlykpaps fie muarHocTUHKape ce meTpede Ky CKOMyJl €PeKTy3pHil KOHTPOITYITYH e
CTaT a KaJMTAUMM KyHOLITHHLEJIOP M HUBEIYJ] J€ MNPErdTUPE Ja MaTeMaThKd a
eNICBIIOP JIVH KJiaca a 6-a j1a KoMmapTHMeHTese e 0a3d a mporpameit Jie bIHBIIPMBIHT
JIMH KJ1aca S5 1 MpuMyJTyd KBapTaJl IMH Kitaca 6.

OOBeKTYNT KOHTPONYNyil: admaps denyid Maid MUK MYJITHIUTY KOMYH IIH a
Yyelayn Mald Mape JAUMBH30P KOMYH, KyHOAQIITEps OIEpPalMUIOp apUTMETHYE Ky
HyMEpe 3euMmalie, KOHCTPYUPs YHTHOPUIIOP IyII3 MAICYpa bIH Ipajie KyHOCKYT),
pe3onBapst eKyaluuiop 1e 06a3a KyHOAIlITepui penamnueil JMHTpe KOMIIOHEHTE Ix
PE3YNTATYN ONEparuuiIop apuTMETHYE, pe30oJiBapsi MpoOiIeMesop TeKCTyale Ky
AXYTOPYJl EKyallUHIIOP.

duekape BapuaHT) a JYKpPIpUN KOHLUMHE 5 BIHCOPUMHIPL. Bapuanrtene Ky
BIHCOPYHMHIPH a JYKpIpHUH Ne auarHoctudukape ce AUCTpuOye, BIHTP-YH MO,
Kape eKCKIy/le MOCHOUIUTATS BIHACIUIMHUPUN YHEW BapHaHTE NIe KATPE EJIECBUI
ye cray amdTypb. bIHCKkpuepee pe3oyaBIpuil KOMIUIETE WM a PICIYHCYPHUIIOP Jia
BIHCOPUYHHIPH CE HOTSA3D bIH (popMyIiapesie IEHTPY JIyKpapsi 1€ KOHTPOI.

Hotene ce crabuneck biH KOH(DOpMUTaTE Ky HOPMATUBEJIE JIe HOTApE MEHTPY
JyKpaps Jie KOHTPOJI JJa MaTeMaTHK? bIH Kj1aca 6-a.

1. Ajaaup yen Mail MUK MYJATHIUTY KOMYH IIM 4eJl Mail Mape JUBU30pP KOMYH al
Hymepemnop 27 i 36.
2. Adaaus Banoaps ekcnpecueii: 3,8 - 2,6 — 5,4,
3. Koucrpyuur 2ABC = 120° UM Jy4elb bIH HWHTEPUOPYJ YHIIOIYH
cemunpsnra BD actden, siakpir ZABD = 40 °.
4. Pe3osBalb eKyanumJie:

a)l 1—53 +tx=14 %;

6) (y —0,5)-29 =5,8.
5. Pe3osiBanb mpodaema: Jla marasus biH Tpeit 3uiie ay ¢oct agyce 125 ceTyps ae
Becesn. Ce mTHe, K3 bIH a I0ya 34 C-ay aayC Ky 7 CETypb Mall ITyIHH, IE€KBIT bIH
npuMa 34, sip bIH a Tpes 3 c-ay aayc /€ 2 Opb Mall MYJT, JEKBIT bIH IpHUMa 3H.
KbITe ceTyps Ae Becens c-ay aJyc biH a Joya 31u?



